

*5320 Откровение 16
5320 Revelation 16*

Давайте откроем шестнадцатую главу книги Откровения...

15-я глава являлась, своего рода, вступлением к 16-ой... Мы видели 7 Ангелов на небе, которым были даны 7 последних язв суда Божьего над землёй. Эти 7 ангелов вышли из Храма, они были облачены в чистые, белые одеяния. И один из херувимов дал им чаши гнева Божьего, которые они должны были излить на землю. На протяжении всего этого времени, Храм Божий был наполнен дымом и был закрыт для человека... Никто не мог войти в него, пока 7 последних язв Божьего гнева изливались на землю. И вот, Иоанн говорит:

"И услышал я из храма громкий голос, говорящий семи Ангелам: идите и вылейте семь чаши гнева Божия на землю".

Наконец-то, это повеление, приводящее всех и каждого в трепет, было дано из Божьего Храма. Ангелы были разосланы с 7-ю окончательными язвами, которыми Бог поразит землю перед тем как Иисус примет власть и станет править землёй.

"Пошёл первый Ангел и вылил чашу свою на землю: и сделались жестокие и отвратительные гнойные раны на людях, имеющих начертание зверя и поклоняющихся образу его."

Слово "жестокие" означает страшные, незаживающие язвы; Похоже, что в этот момент Бог произведёт разделение между теми, кто был верен Ему, и теми, кто поклонился зверю и принял его начертание... Мы видим, что язвы сходят именно на тех, кто имел на себе начертание зверя и поклонялся его образу... Помните, когда Бог поражал египтян язвами, Он защитил от этих судов Израильский народ... Когда над всем Египтом стояла тьма, над станом израильтян был свет. Бог сделал всё необходимое, чтобы защитить Свой народ. По Его повелению, Израильтяне помазали кровью пасхального агнца косяки и перекладины дверей в своих домах и их дети остались в живых, когда Господь проходил по Египту и поразил в нём всех первенцев - от человека до скота... Бог тогда отделил Свой народ от тех, которые не принадлежали Ему... То же самое происходит и сейчас, когда первый Ангел выливает свою чашу, и на людей сходят эти чудовищные язвы.

"Второй Ангел вылил чашу свою в море..."

Первая чаша была выпита на землю, а вторая - на море.

"...И сделалась кровь, как бы мертвца, и всё одушевлённое умерло в море."

Как именно Бог совершил всё это - можно только догадываться... Изучая предыдущие главы, мы уже не раз сталкивались с различными природными феноменами и знаем, что есть много разных способов, которыми можно было бы достигнуть подобного эффекта. К примеру, каждую минуту в земную атмосферу влетает порядка 18-ти тысяч метеоритов... Большой частью, они просто сгорают в земной атмосфере вследствие трения о воздух... Возможно, пыль от сгоревших метеоритов, растворившись в воде, окрасит её в красный цвет... Так или иначе, Бог обязательно

приведёт Свои суды в исполнение. С помощью какого природного феномена Он совершил это - мы не знаем. Может быть, Бог сотворит нечто, что человек до того момента ещё никогда не видел... Но в том, что это обязательно произойдёт, можно быть уверенным. В наше время уже происходило нечто подобное, хотя, конечно, в меньших масштабах... Помните это явление, так называемый, 'красный прилив' - когда микроскопические живые организмы - планктон - размножаясь, заполняют собой всё вокруг и вода начинает приобретать красноватый оттенок?.. Ну, а поскольку планктон существует за счёт растворённого в воде кислорода, неконтролируемый рост этих организмов будет смертелен для морских обитателей, - потому что планктон поглотит весь содержащийся в воде кислород... Так что, возможно, изменение окраски воды будет связано с невероятным, чудовищным ростом планктона, который лишит воду кислорода и повлечёт за собой смерть всего одушевлённого в море...

"Третий Ангел вылил чашу свою в реки и источники вод: и сделалась кровь."

Итак, кровью сделается не только океан, но и реки, и источники вод, как это произошло в Египте, и воды станут непригодными для питья. Но на этот раз это будет уже катастрофа всемирного масштаба. Можете себе представить, что случится с человеком, когда все запасы чистой воды вдруг окажутся загрязнёнными... Сейчас загрязнена примерно половина всей воды на земле, но в тот момент загрязнёнными окажутся все водные ресурсы, и это будет губительно для людей. Воды станут кровью и будут непригодны для питья...

"И услышал я Ангела вод, который говорил: Праведен Ты, Господи, Который еси и был, и свят, потому что так судил..."

Он говорит: "Да, Боже, это совершенно справедливо". Божьи суды всегда справедливы и праведны. Здесь мы с вами еще раз слышим тому подтверждение... На всём протяжении времени судов мы то и дело слышим голоса, которые говорят о праведности судов Божих... Интересно, что даже несмотря на это постоянное свидетельство о праведности Божьего суда, многих людей всё равно продолжает волновать и заботить именно этот вопрос - будет ли Бог справедлив в своём суде? Будет ли это справедливо, если Бог навечно осудит человека, у которого никогда не было возможности услышать об Иисусе Христе? Будет ли это справедливо, если Бог навечно осудит грудного младенца, который умер ещё до того, как мог что-то узнать или принять какое-то решение? И так далее, и тому подобное...

Всё, что Бог совершил, будет абсолютно справедливо. Бог не поступит неправедно. Вам не нужно об этом волноваться. И вот здесь, когда Бог обращает чистую воду в кровь, Ангел говорит: "Праведен Ты, Боже!"

"За то, что они пролили кровь святых и пророков, Ты дал им пить кровь: они достойны того."

Ты сделал это правильно, Бог. Ты поступил праведно. Они пролили столько крови, и раз они так любят кровь, пусть напьются ею...

"И услышал я другого от жертвенника говорящего: ей, Господи Боже Вседержитель, истинны и праведны суды Твои."

На всём протяжении судного времени мы слышим свидетельства о праведности Божих судов... Когда Господь объявил Аврааму, что Он собирается уничтожить Содом и Гоморру, Авраам спросил Его: "Судия всей земли поступит ли неправосудно? [Будет ли Бог несправедлив?] Может быть, есть в этом городе пятьдесят праведников? ... Неужели Ты погубишь праведного с нечестивым? [Разве Бог не должен судить справедливо?]" На это Господь ответил ему: "Если Я найду в городе Содоме пятьдесят праведников, то Я ради них пошажу всё место сие."

- А что, если там будет только сорок праведников?

- Не сделаю того и ради сорока.
- Что, если тридцать?
- Не сделаю, если найдётся там тридцать.
- Что, если двадцать? А если только десять?

Господь ответил ему: **"Если там есть хотя бы десять праведников, Я пощажу этот город."** После этого, Ангелы Божьи отправились туда и нашли во всём городе одного праведника. Что же они сделали? Они вывели его оттуда и сказали: **"Торопись, уходи скорее. Мы не можем уничтожить этого места, пока ты не уйдёшь отсюда."** Бог праведен. Бог справедлив. Суды Божии праведны и истинны, можете быть в этом уверены...

"Четвёртый Ангел выпил чашу свою на солнце: и дано было ему жечь людей огнём.

И жёг людей сильный зной, и они хулили имя Бога..."

Часто приходится слышать, что если бы только Бог начал судить людей, то люди сразу же обратились бы от своего нечестия. Однако, в большинстве случаев это не так... Когда Бог начинает наказывать людей, к Нему, как правило, обращаются только праведники, которые ранее оставили свою праведность. О том, как суды Божии заставляли праведников, уклонившихся от пути праведности, обращаться к Богу, мы читаем в Ветхом Завете. С грешниками чаще всего всё обстоит иначе. Суды Божии лишь ещё сильнее ожесточают их сердца... То же самое произойдёт и во время Великой Скорби... Вместо того, чтобы обратиться к Богу, люди начнут хулить Его. Проповедники, которые думают, что их проповеди об адском пламени, судах, огне и сере, изливающихся с неба, могут обратить людей к Господу, на самом деле, не очень внимательно читали Писание, потому что в Послании к Римлянам говорится: **"Не разумеешь ли, что благость Божия ведёт человека к покаянию?"** Только Божья благость проникает до самого сердца... Я знаю, чего я заслуживаю. Не надо мне ещё раз напоминать об этом... Но если кто-то скажет мне, что Бог любит меня и желает простить меня, что Он хочет сделать меня Своим чадом и разделить со мной Своё вечное Царство, - только это может коснуться меня, проникнуть до самого сердца и побудить меня обратить своё сердце и свою жизнь к Богу, только это может изменить меня. **Благость Божия ведёт человека к покаянию.**

Итак, в те дни на землю обрушатся Божии суды, солнце будет палить и жечь людей... Как это будет происходить - опять же, нам остаётся только догадываться. Мы знаем, что солнце померкнет перед тем, как настанет день Господень. **"Солнце превратится во тьму и луна--в кровь, прежде нежели наступит день Господень, великий и страшный".** Возможно, что перед тем, как солнце превратится во тьму, оно пройдёт через состояние 'сверх-звезды' - произойдёт всплеск солнечной активности... Такое явление уже давно наблюдается во Вселенной. Периодически звёзды проходят через такие вспышки активности, когда в течении некоторого времени они сильно разогреваются, интенсивность их света и излучения возрастает - это и есть состояние 'сверхзвезды', - а потом они резко потухают... Учёные до сих пор не могут точно сказать, что именно является причиной такого состояния звезды, когда она сначала вдруг начинает излучать огромное количество света, а потом сгорает или просто потухает... Возможно, что Солнце тоже войдёт в такое состояние 'сверхзвезды'... Представьте себе, что будет с живущими на земле, если солнце станет "сверхзвездой"... Мы знаем, что на какое-то время в период Великой Скорби солнце померкнет и будет светить только на треть своей силы. Вполне возможно, что это будет связано с эффектом 'сверхзвезды'... В то же время, происходящее во время семи последних язв может быть и результатом глобальной ядерной катастрофы. Ведь известно, что одним из последствий ядерного взрыва будет разрушение озонового слоя, а ведь этот озоновый слой защищает нас от большей части солнечного

ультрафиолетового излучения... Облучение ультрафиолетом в больших дозах ведет к сильным ожогам с образованием на коже гнойных язв и даже к раку кожи... Так что, вполне возможно, что всё, что мы видим в этих стихах, - это последствия ядерной катастрофы... Бог знает, к чему может привести человеческая глупость, и как это может отразиться на природе... Очень возможно, что здесь Иоанн описывает то, что произойдёт в результате ядерных взрывов.

"И жёг людей сильный зной, и они хулили имя Бога, имеющего власть над сими язвами, и не вразумились, чтобы воздать Ему славу."

Пятый Ангел вылил чашу свою на престол зверя: и сделалось царство его мрачно, и они кусали языки свои от страдания..."

Так же, как Бог закрыл тьмой небо над Египтом, Он покроет тьмой и царство зверя... Может быть, это будет, как мы уже говорили, связано с переходом солнца в состояние 'сверхзвезды', когда оно на несколько дней станет чрезвычайно ярким, а потом всё погрузится во тьму...

"...И хулили Бога небесного..."

Люди продолжали хулить Бога "от страданий своих и язв своих; и не раскаялись в делах своих."

"Шестой Ангел вылил чашу свою в великую реку Евфрат: и высохла в ней вода, чтобы готов был путь царям от восхода солнечного."

Бог собирает вместе все народы земли, и произойдет это на территории Израиля, от равнины Мегиддо до Едома. Бог осушит реку Евфрат, чтобы приготовить путь царям с востока - Китаю со всеми его жителями, Индии, Пакистану и Японии...

"И видел я выходящих из уст дракона и из уст зверя и из уст лжепророка трёх духов нечистых, подобных жабам...", - пишет Иоанн...

Интересно здесь вспомнить, что те люди, которым довелось пережить состояние клинической смерти, когда их дух покидал тело, и все считали их мёртвыми, рассказывают, что когда их дух оставлял тело, он выходил через голову, через рот. Кстати, если вы заглянете в Ветхий Завет, вы увидите там, что человек стал душою живою, когда Бог вдохнул в него дыхание жизни. И большинство из тех, кому довелось оставлять своё тело, утверждают, что дух оставляет тело через рот, и через рот же он потом возвращается обратно... Также в Евангелиях мы читаем, что когда Иисус изгонял из людей бесов, когда нечистые духи оставляли тело, из уст человека раздавались громкие крики. И здесь мы так же замечаем, что из уст антихриста и лжепророка, и из уст Сатаны выходят нечистые духи, подобные жабам.

"...Это--бесовские духи, творящие знамения; они выходят к царям земли всей вселенной, чтобы собрать их на брань в оный великий день Бога Вседержителя."

Итак, эти нечистые духи соберут всех земных царей на равнину Мегидо, где те будут воевать против Иисуса Христа, когда Тот вернётся на землю. Они постараются помешать установлению Божьего правления над землёй. Интересно, что многие из тех, которые занимают или когда-то занимали высокие места в различных правительствах, на самом деле, движимы демоническими силами. Я не вижу другого способа объяснить некоторые из их поступков и решений... То, что сделал Гитлер и стоявшие вместе с ним у власти, нельзя объяснить иначе кроме как тем, что их умами завладел Сатана... Они бы не могли так жестоко относиться к людям, если бы не находились под влиянием демонических сил. Сейчас уже хорошо известно, что главными советниками Гитлера были учители, так называемой, 'белой магии'. Гитлера направляли люди, поддерживавшие постоянную связь с нечистыми духами, и это объясняет те ужасные злодействия, которые совершили он и его соратники против своих близких, против таких же людей, как и они сами... Да и сейчас мы с вами нередко становимся свидетелями таких дел, которые, в принципе, могут быть объяснены только влиянием

демонических сил... Нормальным людям трудно себе представить, что можно просто выйти на улицы города и начать убивать невинных, беззащитных жителей. Как можно так поступать? Как можно отдавать такие приказания? Но если людьми управляют демонические силы, то такое вполне закономерно...

"Се, иду как тать..."

Иисус говорит о Своём возвращении, о Своём втором пришествии...

"...Блажен бодрствующий и хранящий одежду свою, чтобы не ходить ему нагим и чтобы не увидели срамоты его.

И он собрал их на место, называемое по-еврейски Армагеддон."

Господь возвестил о Своём приходе. Скоро Он вернётся на землю. Его пришествие будет подобно тому, как приходит вор ночью. Бодрствуйте. Храните свою одежду, - говорит Иоанн, - чтобы Его возвращение не осрамило вас, чтобы вам не пришлось стыдиться, оттого что вы не готовы.

"Седьмой Ангел вылил чашу свою на воздух: и из храма небесного от престола раздался громкий голос, говорящий: совершилось!"

Вот и всё. Это была последняя язва Великой Скорби. Последний Божий суд излился на землю. На этом всё закончилось. Теперь на землю должен вернуться Иисус и установить Царство Божие.

"И произошли молнии, громы и голоса, и сделалось великое землетрясение, какого не бывало с тех пор, как люди на земле. Такое землетрясение! Так великое!

И город великий распался на три части, и города языческие пали, и Вавилон великий воспомянут пред Богом, чтобы дать ему чашу вина яности гнева Его.

И всякий остров убежал, и гор не стало;

и град, величиною в талант, [то есть, по 30-40 килограмм весом,] пал с неба на людей; и хулили люди Бога за язвы от града, потому что язва от него была весьма тяжкая".

Это может быть только результатом каких-то астрономических, планетарных изменений... Возможно, это будет ещё один сдвиг земной оси. И опять-таки, причиной этого может послужить столкновение с астероидом... Мы знаем, что в прошлом наша планета уже претерпевала великие географические изменения, и практически все они могут быть объяснены сдвигом земной оси. Изменялись очертания суши и морей, менялся рельеф океанического дна... Совершенно внезапно открывались новые огромные ущелья и каньоны. Их заполняла вода, эта масса воды разламывала земную кору, и под её давлением поднимались другие области земной поверхности. Возникали новые горные вершины, формировались новые горные хребты и цепи...

Великое землетрясение, о котором пишет Иоанн - это не какое-то землетрясение местного масштаба, у которого можно было бы определить эпицентр... Во время этого землетрясения содрогнётся весь мир, всю планету будет трясти... У пророка Исаии мы находим описание этого землетрясения... В 24 главе, начиная с 17-ого стиха, мы читаем: "Ужас и яма и петля для тебя, житель земли!... тогда побежавший от крика ужаса упадёт в яму; и кто выйдет из ямы, попадёт в петлю; ибо окна с небесной высоты растворятся, и основания земли потрясутся."

Сдвинутся не просто отдельные участки земной коры в какой-то определённой местности, но будут потрясены сами основания земли.

"Земля сокрушается, земля распадается, земля сильно потрясена;

шатается земля, как пьяный, и качается, как колыбель, и беззаконие её тяготеет на ней; она упадёт, и уже не встанет, - пишет Исаия, -

И будет в тот день: посетит Господь воинство выспренное на высоте и царей земных на земле.

И будут собраны вместе, как узники, в ров, и будут заключены в темницу, и после многих дней [по истечении тысячи лет] будут наказаны."

Они предстанут перед Господом на Великом Суде Белого Престола...

Исаия описывает то же самое состояние земли. И если посмотреть на всё описываемое с научной точки зрения, то это очень похоже на сдвиг земной оси: земля начинает **"шататься, как пьяный, и качаться, как колыбель."** Когда это всё произойдёт, тогда на землю обрушатся ужасные катастрофы и катаклизмы, но после этого Бог восстановит землю и она примет свой первоначальный облик, и тогда Аляска будет, наверное, такой же тёплой и красивой, как и Гавайи. И уже будет неважно, где вы находитесь - везде будет одинаково замечательно... Вся земля будет наполнена Божьей славой! Из самой сердцевины пустыни Сахары забьют источники вод, потекут реки, появятся водопады, вырастут леса, и **"возрадуется страна необитаемая и расцветёт как нарцисс; ... ибо пробьются воды в пустыне, и в степи-- потоки..."**

Бог восстановит землю. Она снова будет прекрасна. Ею будет править Господь, и она вся будет покрыта праведностью. Тогда мы увидим землю такой, какой Бог сотворил её для человека, чтобы тот мог хранить её, наполнять её, плодиться и размножаться. Но перед наступлением Великого дня Господня на землю должны будут обрушиться Божьи суды...

Перевод на русский язык:

Служение "Евангелие для России"

189620 Санкт-Петербург,
Пушкин-5, а/я 70

Электронная почта:

GFRRUS@mailbox.alkor.ru

Материалы могут быть размножены при
условии, что они не используются в
комерческих целях.

Translated into Russian language by:

Gospel For Russia Ministry Inc.

P.O.Box 464
Forest, VA 24551

E-mail: GFRUSA@aol.com

You may copy this material for non-commercial purposes.